

## J e g y z ő k ö n y v

**Készült:** Mátraballa Községi Önkormányzat Képviselő-testületének 2024. október 26-án 15.00 órai kezdettel megtartott közmeghallgatással egybekötött falugyűléséről.

**Jelen vannak:** Mayer Péter polgármester,  
Forgó Zsolt alpolgármester,  
Hajas Attila képviselő,  
Hajdu Péter képviselő,  
Albertus-Kotlárová képviselő,  
Karina  
Dr. Jakab Dorottya jegyző.  
Lakosság köréből kb. 120 fő.

**Mayer Péter polgármester:** Köszönti a képviselőket, a jegyzőnőt a lakosság köréből megjelenteket, valamint Dr. Huszár Viktort, a Megoldás Mozgalom volt vezetőjét és Blascsák Szilviát, aki a Megoldás Mozgalom Alapítványának kuratóriumi elnöke.

**Mayer Péter polgármester:** Megköszöni a lakosságnak, hogy a 2024. június 09-i önkormányzati választásokon bizalmat szavaztak neki és a jelenlegi testületnek. Ebben a felállásban október 01-én kezdték a munkát. Az alakuló ülés október 11-én megtörtént, ahol a polgármesteri programot ismertette a jelenlévőkkel. Relatíve nagyon kevés idő telt el a jelenlegi ciklusból, ezért most még konkrétumokkal nem tud szolgálni, de egy év elteltével már várhatóan látható eredményeket fognak tudni felmutatni. A közmeghallgatással egybekötött falugyűlés után, a lakossági fórumon Dr. Huszár Viktor a Megoldás Mozgalom volt elnöke tájékoztatni fogja a lakosságot a következő öt évben történő fejlesztésekről.

Tájékoztatja a megjelenteket, hogy november hónap folyamán lehetőség van a közfoglalkoztatási programhoz való csatlakozásra. A program keretében a közterületeken lévő tujákat fogják felmetszeni. Kéri, hogy aki szeretne a programban dolgozni, az hétfőn jelentkezzen a polgármesteri hivatalban.

Örömmel jelenti be, hogy a mátraballai állandó lakosok kedvezménnyel tankolhatnak majd a siroki és a bükksenderzsébeti benzinkutakon 2024. november 01-től. Az érdeklődők részére a polgármesteri hivatalban biztosítanak igénylőlapot, amit kitöltve és aláírva kapnak majd egy vonalkódos kártyát, aminek a bemutatásával jogosultak lesznek a kedvezmény igénybevételére.

Köszönti Fehérvári Lászlót, aki a benzinkutak üzemeltetője és kéri, hogy a részletekről tájékoztassa a lakosságot.

**Fehérvári László:** Köszönti a megjelenteket és elmondja, hogy a polgármester úr által említett kártyával lehet majd igényelni a kedvezményt, ami nemcsak üzemanyagra, hanem kenőanyagra és a későbbiekben autóalkatrészekre is vonatkozik. Az üzemanyagra vonatkozó kedvezmény 8.- Ft/liter a mátraballai állandó lakosoknak. A siroki benzinkúton a kártya birtokában már igénybe vehető most is a kedvezmény, a bükksenderzsébeti benzinkút előre láthatóan két hét

múlva nyit, mivel jelenleg még az engedélyeztetési eljárási szakaszban vannak. Minden mátraballai lakost szeretettel várnak a kutakon.

**Mayer Péter polgármester:** Megköszöni Fehérvári Lászlónak a tájékoztatást és várja a hozzászólásokat, észrevételeket a lakosság köréből.

**Bene Istvánné:** Sétélmezi, hogy október 01. napjától nem üzemel a településen a posta. Mobilposta közlekedik, ami minden nap csak egy fél órára jön és az időjárási viszontagságoknak is ki vannak téve a lakosok, mivel esőben, fagyban is szabad ég alatt kell várakozniuk. Kérdezi, hogy lehet-e kezdeményezni azt, hogy a posta újra kinyisson.

**Mayer Péter polgármester:** Tájékoztatja a megjelenteket arról, a mobilposta a hivatal mellett fog várakozni, mert ott a lakosok valamennyire védve vannak az időjárástól, hiszen fedett előtető van, ami alá be lehet állni rossz idő esetén. Egyelőre ki kell használni ezt a postai szolgáltatást és a jövőben majd kiderül, hogy mit lehet tenni abban ügyben, hogy újra kinyisson a posta.

**Dr. Magyar Zoltán:** Elmondja, hogy a Fő út 100. szám alatt van ingatlana, amit nyaralóként használ. A Fő út állapota siralmas, szinte járhatatlan, a kamionok nagy sebességgel közlekednek, ami balesetveszélyes. Kérdezi, hogy mit lehet tenni ebben az ügyben.

**Mayer Péter:** Ebben az ügyben már megkereste a Magyar Közút Nonprofit Zrt. Heves Megyei Igazgatóságát, valamint a Rendőrséget is. A közútkezelőtől azt a választ kapta, hogy traffipaxot nem helyeznek ki, sem fekvőrendőrt, mert azt a forgalom mennyisége nem indokolja. A Rendőrség azonban már több alkalommal is ellenőrzést tartott és folyamatosan tart is az adott útszakaszon. A tartós rendőri jelenlét miatt csökken a sebesség túllépése. Amíg tart az ózdi út felújítása, építése, addig sajnos számolni kell a megnövekedett kamionforgalommal, és tájékoztatásuk szerint addig nem is történik útfelújítás.

**Varga Sándor:** Már többször is felszólalt ebben az ügyben a közmeghallgatások alkalmával és most újra felteszi a kérdést, hogy a József Attila úton a megnövekedett kamion forgalom miatt tönkrement az útburkolat. Arra lenne kíváncsi, hogy a libatelepeket működtető vállalkozók és a kamionos vállalkozó fizet-e iparüzési adót a településre és mennyit, mert akkor ebből az összegből helyre lehetne állítani az utat.

**Dr. Jakab Dorottya jegyző:** A kért adatok adótitoknak minősülnek, nem adhat felvilágosítást arról, hogy a nevezett vállalkozók fizetnek-e iparüzési adót és milyen összegben.

**Bakos Zoltánné:** A kerti hulladék égetésével van problémája. Helyi rendelet szerint hétfőn és pénteken lehet a hulladékot elégetni, de ezt a falu lakosságának 70%-a nem tartja be. Azt kéri, hogy a szabálysértőket bírságozzák meg.

**Dr. Jakab Dorottya jegyző:** Elmondja, hogy 2004 óta hatályos az imént említett helyi rendelet. Megkéri a lakosokat, hogy ha szabálysértést tapasztalnak, akkor a feljelentést írásban szíveskedjenek megtenni a bizonyíték (pl. Mobiltelefonnal készített fényképfelvétel) bejelenteni a polgármesteri hivatalban és intézkedni fognak.

**Bene Istvánné:** Panaszkodik a tollfelvásárlók miatt, akik napi rendszerességgel jönnek a faluba. Azt kérdezi, hogy miért nem tiltják ki őket a településről.

**Mayer Péter:** Elmondja, hogy ezek a kereskedők országos működési engedéllyel rendelkeznek, helyi rendeletben nem lehet megtiltani azt, hogy ne jöjjenek a faluba. Viszont helyi iparűzési adó fizetésére kötelezettek, megvizsgálják majd, hogy fizetnek-e adót a településre, és ha nem, akkor már fel lehet lépni velük szemben.

**Tóth Béláné:** A lakosság tájékoztatása nem teljes körű, mert a hirdetőtáblák nincsenek folyamatosan aktualizálva, az internetes tájékoztatás pedig nem minden lakos számára elérhető. Kéri, hogy figyeljenek jobban oda a hirdetőtáblák tartalmának felülvizsgálatára.

**Mayer Péter:** Ebben a témában hamarosan változás lesz, mert digitális hirdetőtáblákat szeretnének forgalomba helyezni, valamint felülvizsgálják majd a hangosbemondót is, mert az is felújításra szorul.

**Varga Sándor:** Elmondja, hogy a CO-OP ABC előtt a járda járhatatlan, csapadékos időben bokáig ér a latyak, kérdezi, hogy mikor lesz felújítva a járda.

**Mayer Péter:** Elmondja, hogy idén júniusban még az előző képviselő-testület a Magyar Falu Program keretében nyújtott be pályázatot az érintett járdaszakasz felújítására. Ez a pályázat adategyeztetés miatt visszavonásra került. Mindenképpen elsődleges fontosságú ezen szakasz felújítása, nem ígéri, hogy az idén év végéig ezt sikerül felújítani. A jövő évben ez lesz az egyik legfontosabb feladat.

A lakosság részéről több észrevétel, hozzászólás nem volt, ezért átadja a szót Dr. Huszár Viktornak, a Megoldás Mozgalom volt elnökének, hogy tájékoztassa a lakosságot a következő öt évben történő fejlesztésekről.

**Dr. Huszár Viktor:** Köszönti a megjelenteket és megköszöni, hogy Mayer Péternek szavaztak bizalmat a június 09-i választásokon. Elmondja, hogy bejárta a települést és nagyon sok infrastrukturális problémát fedezett fel. Többek között az óvoda előtt nem lehet megállni, mert nincs parkoló. A József Attila utcai híd már évek óta le van zárva a forgalom elől, gyalogosforgalom bonyolítása is életveszélyes a hídon. A templom lépcsője és a Ho Shi Minh ösvény is nagyon rossz állapotban van. Nincs kijelölt gyalogosátkelő hely a településen, a Fő úti járda mellé korlát kellene. Kérdezi a jelenlévőket, hogy szerintük mire lenne még szükség a faluban.

**Dr. Jakab Dorottya jegyző:** A Fő úti és a Petőfi Sándor utcai járdák felújítása, az orvosi rendelő és a védőnői rendelő belső felújítása, valamint az iskolai tálalókonyha felújítása is időszerű feladat. Az orvosi rendelő és a védőnői szolgálat helyiségeire már három pályázatot benyújtottak, a legutoljára benyújtott pályázat tartaléklistán szerepel. Reméli, hogy ez a pályázat pozitív elbírálásban részesül.

**Dr. Huszár Viktor:** Megköszöni a jegyzőné észrevételeit és kérdezi a jelenlévőket, hogy a felsoroltak megvalósításához milyen további javaslataik lennének még.

**Kazinczi Gábor:** Elmondja, hogy nagyon fontos lenne a településnek, hogy munkahelyeket teremtsenek és bekapcsolják a falut a turizmusba. Ő egyéni vállalkozó és edzőtermet szeretne létrehozni és üzemeltetni Mátraballán. A helyi lakosoknak kedvezményt adna.

**Dr. Huszár Viktor:** Ötletelni kell azon is, hogy hol kerüljenek megrendezésre a helyi rendezvények, mert több ezer főnél már nem elég a kultúrotthon udvara.


**Kazinczi Gábor:** Javasolja, hogy vagy a focipályát, vagy pedig a Csendes Sörözővel szembeni MÁV rakodó területét vizsgálják meg, mert az sok ember befogadására képes, vagy pedig az állomáson található raktár épületét. Igaz ugyan, hogy felújításra szorul, de érdemes lenni megnézni.

**Mayer Péter polgármester:** Amennyiben nincs más kérdés, észrevétel, felvetés, így megköszöni mindenkinek a részvételt és a fórumot bezárja.

K. m. f.



**Mayer Péter**  
polgármester



**Dr. Jakab Dorottya**  
jegyző